

西安路上可以跑车啦

部分路段已通车,西安路与中华路路口25日可以通车,届时该路将“一马平川”

本报菏泽10月15日讯(记者 张建丽 邓兴宇) 15日,记者来到西安路改造施工现场进行探访。中和路至曹州路之间西安路路段的快车道已经开始通车。曹州路至东方红西街的路段快车道路面施工已经完成,工作人员正在画路面上的标志、标线,截至发稿时也已实现通车。

记者了解到,西安路(中华路至黄河路段)全长3099米,路段医院、学校较多,公交线路密集,上下班高峰期时段拥堵严重。“西安路提升改造工程”由菏泽市政府批准,提升改造后,西安路将由原先的双向4车道变为双向6车道,机动车道将由原先的15米扩建至22米,绿化带将外移3.5米,行道树外移1.5米。拓宽机动车道主要是为了缓解西安路的交通拥堵压力。

根据市委、市政府安排,8月14日开始对市西安路(中华路-黄河路段)进行全面提升改造。施工期间,主干道全部封闭,慢车道部分封闭,除施工车辆外,封闭路段禁止其他车辆通行、停放。

如今工程已经开展了两个月。中和路至曹州路之间西安路路段的快车道已经开始通车。曹州路至东方红西街的路

段快车道也已经通车。15日,菏泽市城市管理局工作人员介绍称,未来几天,他们将继续开展西安路北段快车道的路面画线,画好后即可通车。另外,中华路路口由于地下管线比较复杂,施工还需要一段时间,预计中华路口的快车道10月25日可以通车;黄河路路口转盘也正在施工中,施工人员告诉记者当晚可实现临时通车,不过转盘另一半没有施工。

记者看到,慢车道和人行道也正在逐步封闭,开展施工,主要是进行雨污水管网的改造和人行道的铺装。另外,由于标线没有画完及红绿灯还没有安装,已经实现通车的路口,公交车、小轿车、电动车有些混行情况。城市管理局工作人员告诉记者,为了确保交通安全,他们还将将在开通的快车道中间安装隔离护栏,进行人车分流。由于涉及中华路、曹州路、东方红大街、八一路、康庄路、黄河路等路口众多,下一步计划结合交警部门进行临时疏导。

据悉,西安路改造总体施工进度已超过50%。16日快车道将施工完毕,确保通车。同时集中对人行道、慢车道进行施工,力争12月中旬前完工,并随之进行绿化、安装配套设施等工程。



西安路大部分路段已经通车。



中华路段还在施工中。



慢车道和人行道还需施工。



黄河路段转盘已经施工一半。

(本版照片均由本报记者邓兴宇摄。)

本版编辑:崔如坤 组版:皇甫海丽

沿人民路稀缺商铺开盘报道之五

世纪华联 黄鹤楼 山居秋 美食广场 喜家德 中央公馆 GENTLE SEAL 世玺 格林豪泰酒店 一阳国际 蓝海世纪电玩城 myo 北京麦幼优 明珠商务大酒店 Shanghai 大上海

名商峰汇 问鼎菏泽

10月18日

中央公馆10大主力品牌商家签约仪式暨商业推介会隆重举行!

HOTLINE.0530-2048888 400-0530-777



世玺

GENTLE SEAL